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Table 1 Demographics (Marijuana Users vs Non-Users) (n=117) 
  Marijuana User Non-Marijuana 

User 
t/ ² p Value 

Avg. Age  (n=65) (n=52) -0.074 0.942
  39.4 yrs 39.5 yrs   

Years living in the US  (n=63) (n=50) 2.292 0.024*
  14.4 yrs 9.6 yrs   

Gender  (n=63) (n=51) 2.72 0.257 
Male  26 (41.3%) 15 (29.4%)   
Female  36 (57.1%) 36 (70.6%)   
Trans/Non-Binary  1 (1.6%) 0 (0%)   

Marital Status   (n=64) (n=52) 2.282 0.319 
Single  14 (21.9%) 17 (32.7%)   
Married/Partner  38 (59.4%) 29 (55.8%)   
Other  12 (18.8%) 6 (11.5%)   

Sexual Orientation  (n=59) (n=50) 1.268 0.737 
Heterosexual  55 (93.2%) 46 (92%)   
Homosexual  1 (1.7%) 1 (2.0%)   
Lesbian  0 (0%) 1 (2.0%)   
Bisexual  3 (5.1%) 2 (4.0%)   

Education  (n=65) (n=52) 5.024 0.081 
College degree or above  35 (53.8%) 36 (69.2%)   
Graduated technical college/ two-
year college/currently in college  

20 (30.8%) 14 (26.9%)   

Other (e.g., graduated high 
school, Junior high or less than 
Junior high)   

10 (15.4%) 2 (3.8%)   

Occupation  (n=63) (n=50) 18.358 0.01* 
Student  5 (7.9%) 12 (24%)   
Employed  32 (51%) 13 (26%)   
Self-Employed  12 (19%) 6 (12%)   
Freelance  5 (7.9%) 5 (10%)   
Others (e.g., Unemployed)  9 (14.3%) 14 (28%)   

Visa Status  (n=60) (n=50) 4.270 0.371 
Tourist Visa  1 (1.7%) 1 (2%)   
Student Visa  20 (33.3%) 13 (26%)   
Working Visa  9 (15%) 8 (16%)   

Permanent Resident  24 (40%) 16 (32%)     
Others  6 (10%) 12 (24%)     
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Living in state with legal medical 
marijuana use  

(n=56) (n=38) 0.244 0.621 
 

35 (92.1%) 53 (94.6%)   
Living in states with legal 
recreational marijuana use  

(n=59) (n=44) 19.002 0.000** 

 
57 (96.6%) 28 (63.6%)     

*   

Table 2 Alcohol and Cigarettes Use Behaviors  
 n (%) 
Ever drunk alcohol (n=117) 58 (49.6%) 
Ever had binge drinking (n=98) 

No bingo drink 61(62.2) 
One binge drink a month 22(22.4) 
More than one binge drink in a moth 4(4.1) 
More than one binge drink a month 7(7.1) 
Almost everyday 4(4.1) 

Frequency of binge drinking (n=42) 

About less than a month 14(33.3) 
2 to 3 times a month 8(19.0) 
once a week 7(16.7) 
3 to 4 times a week 6(14.3) 
Almost every day 7(16.7) 

Ever smoked cigarettes (n=117) 50(42.7) 
 
Table 3 Substance Use Behavior among Marijuana Users (n=65)  

n (%) 
Ever used drugs 

Cocaine (n=61) 18 (29.5%)
Methamphetamines (n=62) 4 (6.5%)
LSD (n=62) 19 (30.6%)
Heroine (n=63) 4 (6.3%)
Ecstasy (n=61) 16 (26.2%)

Ever asked to use drugs in the U.S.  51 (78.5%) 
Type of drug being asked to use in the U.S. :  
Marijuana  48 (73.8%) 
LSD/Mushroom  22 (33.8%) 
Cocaine  21 (32.3%) 
Ecstasy  11 (16.9%) 

Location/occasions being asked to use drugs in the U.S.   
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Party  30 (46.1%) 
Clubs/Bars  18 (27.7%) 
On the street  9 (13.8%) 

Always refused to use drugs when friends asked in the U.S.  16 (24.6%) 

Reason for drug use   

Enjoy different sensitivity  28 (43.1%) 
Their friends used and asked me to use  24 (36.9%) 
Make them good spirit and release stress  15 (23.1%) 
Increase imagination  13 (20.0%) 
Forget bad or unwanted things  13 (20.0%) 

People used marijuana with  
Mostly by myself  10 (15.4%) 
With non-Japanese friends  7 (10.8%) 
With Japanese friends  5 (7.7%) 
With both Japanese and non-Japanese  5 (7.7%) 

The ways obtained marijuana   

Through dispensaries  32 (49.2%) 
Purchasing by themselves  18 (27.7%) 
Ask friends to get marijuana  17 (26.1%) 

Amount spent for drugs per month   

Less than $50  18 (27.7%) 
$50 to $100  11 (16.9%) 
More than $100  10 (15.4%) 

Ever have had sex under the influence of drugs  44 (67.7%) 
  
Table 4 Substance Use Behaviors in Different Countries among Marijuana Users (n=65) 

Items Japan USA Thailand Other Countries 

Country where first used drugs (n=64) 16 (25%) 45 (70.3%) 0% 3 (4.7%) 
Country where ever purchased drugs 
(n=65)  9 (13.8%) 39 (60.9%) 3 (4.6%) 6 (9.2%) 

Types of drugs used (lifetime) 
Marijuana (n=65)  19 (29.2%) 61 (93.8%) 4 (6.2%) 14 (21.5%) 
Cocaine (n=18) 6 (33.3%) 17 (94.4%) 1 (5.6%) 2 (11.1%) 
Methamphetamines (n=4) 3 (75.0%) 4 (100%) 1 (25%) 1 (25%) 
LSD/Mushroom (n=19) 3 (15.8%) 18 (94.7%) 1 (5.3%) 2 (10.5%) 
Heroine (n=4) 1 (25.0%) 3 (75.0%) 0% 0% 
Ecstasy (n=16) 3 (18.8%) 15 (93.8%) 2 (12.5%) 1 (6.3%) 
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Table 5: Marijuana Use among Marijuana Users in the Past 6 Months (n=65)  
Items  n (%) 

Used Marijuana (Past 6 months)  35 (53.8%)

Frequency of marijuana use in the U.S.    
Less than once a month  12 (18.5%) 
2 to 3 times a month  7 (10.8%)
About once a week  5 (7.7%)
3 to 4 times a week  6 (9.2%)

Almost everyday  5 (7.7%)
 
Table6: Attitudes and Opinions toward Legalization of Medical and Recreational Marijuana 
Use (n=117)  

Items  Agree/Strongly agree  
t/ ²  P value   Marijuana Users 

(n= 65)  
Non-Users   

(n= 52)  
Legalization of recreational marijuana use facilitates
marijuana and other drug use.  

28 (43.1%) 27 (51.9%) 6.750 
 

0.15 

Agree with legalization of medical marijuana use but
not recreational marijuana use.  

20 (30.8%) 25 (48.1%) 13.788 0.008** 

Legalization of recreational marijuana use in the U.S.
facilitate drug use among adolescents.  

38 (58.4%) 34 (65.4%) 7.741 0.102 

Hard drugs (e.g., heroin and cocaine) should be
controlled by law but recreational marijuana use
should be legalized.  

38 (58.4%) 15 (28.9%) 18.710 <0.001** 

Many Japanese visiting or staying in state where
recreational marijuana use is legalized to have more
opportunities to use marijuana.  

46 (70.8%) 34 (65.4%) 2.832 0.59 

Japanese laws are too strict toward marijuana use
compared to the U.S. and Canada.  

42 (64.6%) 20 (38.4%) 15.037 0.005** 

First of all, Japan should legalize medical marijuana
use.  

52 (80.0%) 35 (67.3%) 13.410 0.009** 

*p<.05, **p<.01 

Table7: Correlations between Psychosocial Sales  
  PALMU  

(n=117) 
NAMU 
(n=117) 

PNMU 
(n=117) 

DAST 
(n=65) 

PALMU  1 0.559** 0.470** 0.055 
NAMU   1 0.400** -.180 
PNMU     1 0.326* 
DAST     1 
*p<0.05, ** p < 0.01 
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